

УТВЕРЖДАЮ
Заместитель начальника
управления образования
Волковысского районного
исполнительного комитета
П.Е.Красько

10.01.2025

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении районного конкурса «ПрофОриентир»

Районный конкурс «ПрофОриентир» (далее – конкурс) проводится в соответствии с планом работы управления образования Волковысского районного исполнительного комитета на 2025 год в рамках районного онлайн-проекта шестого школьного дня «Технический Weekend».

ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ:

стимулирование самопознания и содействие профессиональному самоопределению учащихся;

расширение знаний о мире профессий и повышение осведомленности учащихся о современных профессиях;

выявление и распространение передового опыта по организации профориентационной работы в учреждениях образования;

популяризация цифрового образования, информационных технологий;

развитие навыка работы с современными гаджетами и приложениями.

ОРГАНИЗАТОРЫ:

управление образования Волковысского районного исполнительного комитета, государственное учреждение образования «Волковысский центр творчества детей и молодёжи».

УЧАСТНИКИ:

В конкурсе принимают участие учащиеся 5-10 классов и педагогические работники учреждений общего среднего образования и дополнительного образования детей и молодёжи.

УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ И ТРЕБОВАНИЯ К МАТЕРИАЛАМ:

Конкурс проводится в двух номинациях:

«Профориентационный кроссворд».

Учащиеся предоставляют кроссворд о профессиях в различной технике исполнения. От одного участника предоставляется один

кроссворд. Количество слов в кроссворде 5-7 классы – 10-15 слов, 8-10 классы 15-20 слов. Сетка кроссворда должна быть пустой, только с цифрами позиций слов-ответов. Вопросы и ответы публикуются на отдельных листах. Ответы предназначены для проверки правильности решения кроссворда. Если кроссворд выполнен в онлайн-конструкторах, предоставляется ссылка на работу.

«Методическая разработка мероприятия по профориентации учащихся».

В данной номинации принимают участие педагогические работники учреждений образования, которые предоставляют в электронном варианте методические разработки мероприятий для учащихся 5-10 классов. Конкурсная работа выполняется в программе Microsoft Word в соответствии со следующими требованиями форматирования: поля – левое 30 мм, правое 10 мм, верхнее 20 мм, нижнее 20 мм; шрифт – Times New Roman; размер шрифта – 14 пт (обычный), межстрочный интервал – одинарный, объем работы – не более 20 страниц. Первая страница содержит название учреждения образования, название конкурсной работы, информацию об авторе работы (фамилия, имя, отчество, должность). Приветствуется применение ИКТ-технологий при разработке мероприятия. Могут быть представлены онлайн-игры, онлайн-викторины с предоставлением ссылки на материал и кратким описанием. На конкурс принимаются работы, которые являются авторским материалом.

Участник конкурса должен заполнить регистрационную форму и прикрепить свою работу (ссылку на работу) в google-форме по ссылке <https://forms.gle/LY9YfNAhTUSxkw8z5>

Размер файла не должен превышать 10 МБ. Название файла должно содержать фамилию, имя автора и название учреждения образования (например, Иванов_Иван_СШ5). Работа, подписанная не в соответствии с требованиями, к участию в конкурсе не допускается. От одного участника принимается одна работа.

Конкурсные материалы предоставляются с 18 по 21 января 2025 г.

Организаторы оставляют за собой право на публикацию материалов участников конкурса в средствах массовой информации, социальных сетях и на официальном сайте государственного учреждения образования «Волковвысский центр творчества детей и молодежи».

Телефон для справок: 8(033)3582479 – Довкша Татьяна Владимировна.

КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ:

- в номинации «Профориентационный кроссворд»:
- соответствие тематике, уровень раскрытия темы;
- актуальность содержания;
- качество исполнения;

сложность и эстетика оформления работы;
 в номинации «Методическая разработка мероприятия по профориентации учащихся»:
 соответствие условиям конкурса;
 соответствие содержания работы заявленной теме;
 содержательность, информационная наполненность;
 степень раскрытия темы;
 лаконичность изложенного материала;
 реалистичность, использование эффективных форм организации профориентационной работы;
 оригинальность разработки и подачи материала;
 использование ИКТ-технологий.

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ:

Победители и призеры конкурса награждаются дипломами управления образования Волковыского районного исполнительного комитета.

СОСТАВ ЖЮРИ районного конкурса «ПрофОриентир»

Павлович И.Н.	-	заведующий сектором воспитательной и социальной работы управления образования Волковыского районного исполнительного комитета
Кулак И.В.	-	директор государственного учреждения образования «Волковыский центр творчества детей и молодежи»
Гусак М.А.	-	заведующий отделом по основной деятельности, отделением дополнительного образования государственного учреждения образования «Волковыский центр творчества детей и молодежи»
Довкша Т.В.	-	методист государственного учреждения образования «Волковыский центр творчества детей и молодёжи»
Цыганков М.А.	-	педагог дополнительного образования государственного учреждения образования «Волковыский центр творчества детей и молодёжи»